



## Следственное управление выясняет обстоятельства травмирования мужчины



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка по факту травмирования мужчины на скоростном поезде Сапсан.

По данным следствия, 4 августа 2019 года на станции Клин остановлен скоростной поезд сообщением «Санкт – Петербург - Москва», в пути следования которого по перегону станций «Тверь - Кузьминки» произошло искрение пантографа. При осмотре подвижного состава на крыше 12 вагона обнаружено тело жителя Подмосковья 2001 года рождения, при котором имелись специальные средства для занятия так называемым «зацепингом».

Следствием организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

05 Августа 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1379852>